

九位校友感恩母校鄞州中学 设立“玖鼎奖学金”

本报讯(现代金报|甬派记者 王伟 通讯员 钱彬)九位毕业多年的校友相约回母校设立奖学金,鼓励学弟学妹们“追求卓越,面向未来”。5月13日下午,鄞州中学“玖鼎奖学金”签约仪式在学校报告厅举行。

据悉,“玖鼎奖学金”主要用于鄞州中学拔尖人才的培养。最高奖励金额为50万元,奖学金每学年颁发一次,由奖学金基金成员在新学年开学典礼上为获奖学生颁奖。

74届校友竺保国、79届校友詹锋、80届校友蒋雨雨、83届校友王志峰、89届校友金燕

儿、90届校友戚琪斌、92届校友梁勇、92届校友毛剑辉、95届校友楼斌九位校友,学校领导以及各年段学生代表参加签约仪式。

捐赠校友代表金燕儿表示,很欣喜看到母校的发展和学弟学妹们的成长成才,在母校学习三年,感念终身,所以和八位校友一起设立奖学金,为母校拔尖人才的培养添砖加瓦。

九人取鄞州中学校徽中“鼎”的造型与“九”这一数字为奖学金命名,希望鄞中学子“革故鼎新”追求卓越,而他们也将在“一言九鼎”,用实际行动支持学



九位校友携手设立奖学金。

弟学妹们成长成才!

王仕杰校长在致辞中向九位校友对母校的感恩回报与深情厚谊表示衷心感谢。他说,校友是母校宝贵的财富,是母校发展事业的坚实力量。校友设立的“玖鼎奖学金”不仅是物质上的馈赠与支持,更是鄞中精神的赓续。

一个也不能少! 老师推着轮椅 带学生迅速撤离

本报讯(现代金报|甬派记者 钟婷婷 通讯员 胡蓉芳)5月12日上午,鄞州区镇安小学的教室走廊里烟雾弥漫,消防演习警报声划破校园的宁静。为进一步普及消防安全知识,增强师生消防安全意识,镇安小学在“5·12”全国防灾减灾日当天举行了消防应急疏散逃生演练活动。

听到报警声,各班班主任、任课老师迅速带领同学们弯腰、捂鼻,按指定逃生路线有序疏散,快速撤离到学校操场的安全地带。然后教师们迅速清点人数,并及时向指挥员报告。

值得一提的是,在疏散时,有两个孩子因为脚受伤行动不便,记者看到,一位老师把学生背下楼,另一位老师安排了轮椅撤离学生。全校师生一个不少,全部安全撤离到指定地点。

“演练之前,学校制订了应急疏散演练工作方案,对演练的形式、演练的场地、险情信号、参加人员、岗位职责、演练路线以及实施步骤等做了周全的安排。”该校分管安全工作的副校长胡蓉芳介绍,演练前,各班班主任对学生进行了消防安全知识的教育,讲解了逃生路线及安全注意事项,特别强调一切行动听指挥。

此外,该校还邀请消防救援站的消防员进行消防知识宣讲,并现场模拟了日常出警工作。

“从接到出警命令,到迅速穿上消防服,四位消防员叔叔只花了42秒,这让我真正感受到了时间就是生命。”603班唐文轩同学说。

活动结束后,胡蓉芳语重心长地对同学们说:“生命高于一切,我们要学习必要的消防安全知识,掌握必要的逃生自救本领。当发生火灾时,同学们要做的第一件事是保证自己的生命安全,用最快的时间撤离火灾场所,这也是本次消防演习的直接目的。”



老师推着轮椅带学生撤离。

成人啦! 他们收获祝福 追逐梦想

本报讯(现代金报|甬派记者 王伟 通讯员 潘维玲)古有女子十五及笄,男子二十加冠,而现代社会十八周岁意味着公民成年。5月13日下午,宁波四中2023届高三学生“十八而至,我歌以时”成人仪式暨毕业典礼在学校大操场隆重举行。

“我们在这里遇到了最好的老师、最牛的同学、最铁的朋友……”宁波四中高三(7)班洪震芸同学作为学生代表致辞,回顾了自己高中三年的求学经历。随后,全体辛勤耕耘的高三教师,收到了同学们的鲜花、信件和拥抱。

“很想跟你们聊一聊过去、谈一谈现在、展望一下未来。”“人生有两条路:一条需要用心走,叫做梦想;一条需要用脚走,叫做现实!”“愿你们永葆一颗善良的心、感恩的心、奋斗的心和童真的心!”高三学部主任王高伟、高三(7)班洪震芸同学的妈妈,分别作为教师和家长代表致辞。责任、担当、勇气、坚守……点点期许都是对孩子们



跨过成人门。

成年的期待。

伴随着师长们最诚挚的祝福,动人的旋律轻轻响起。孩子们打开收到的书信,细细品读,字里行间,是父母18年来深藏于心的爱。孩子们和父母相拥、致谢,学会感恩,走向成长。在现场所有老师和家长的共同见证下,他们进行了庄严的成人宣誓,并放飞了象征着梦想的气球。

同学们跨过成人门,走过红地毯,敲响状元鼓,老师们在门边击掌相迎,父母们在门后翘首相盼,一路走来,祝福声声,鼓点阵阵,少年学子风华正茂。

学校党委书记于建春祝贺同学们开启人生新征程。他表

示,四中是每一位学子存放青春记忆的心灵故乡,希望每一位毕业生都能有梦想、有担当、有情怀、有信念、有原则,成为有终身学习理念的祖国栋梁。

在成人仪式上,高三同学还献上了合唱节目,他们用动听的歌声诠释了青春的美好与激情,以及对高中生活的留恋和不舍。

十八岁,是走向成熟理性的开端;十八岁,是值得珍藏的美好时光。今朝加冠,而志鲲鹏,他日立业,以慰师亲。成人礼活动,也是一次感恩教育,同时引导高三学子树立坚定的理想信念,勇担时代重任,在青春的赛道上奋力奔跑。

观特警风采 植爱国情怀 小小少年入队啦

本报讯(现代金报|甬派记者 王伟 通讯员 徐萍)5月12日,镇海区炼化小学举行“特警展风采·入队写未来”新队员入队仪式,52名新队员光荣加入中国少年先锋队。

出队旗,唱队歌,观看特警风采。防爆服、88式狙击步枪、巴利鬼怪弓弩等枪械一溜排开,特警队员严阵以待。只听训导员一声号令,警犬一跃而出,冲到一排罐子前,搜寻到疑似爆炸物后,便卧下示警,整个过程一气呵成。警犬还根据训导员的指挥做出相应的动作,令行禁止,默契配合。最后,警犬

又展示了对假想目标的扑咬,彪悍的身姿、勇猛的动作令全体队员们掌声阵阵,惊叹连连。

特警队员们过硬的警务本领、精彩的技能表演,有助于少先队员们心中厚植爱国情怀。迎风招展的旗帜下,校长郑重地宣读了新队员名单。四年级的少先队员代表为一年级新队员佩戴了鲜艳的红领巾,并互敬队礼。队旗下,大队长方思佳高举右手,带领新队员们宣誓。

队旗飘飘,童心飞扬,星星火炬,代代相传。庄严的仪式,必将给新队员留下难忘的记忆。



特警展风采。